
ИНФОРМАЦИЯ

Для размещения в соответствующих разделах информационного представительства

Согласно ст. 45 ГПК РФ заявление в защиту прав, свобод и законных интересов гражданина может быть подано прокурором только в случае, если гражданин по состоянию здоровья, возрасту, недееспособности и другим уважительным причинам (несовершеннолетние, пенсионеры, многодетные, инвалиды, ветераны и другие социально-незащищенные группы населения) не может сам обратиться в суд. 

Таким образом, если Вы столкнулись с ситуацией, которой нарушены Ваши права и законные интересы, и Вы не имеете возможности самостоятельно обратиться в суд за их защитой, Вы можете обратиться в Россошанскую межрайпрокуратуру (г.Россошь, ул. Алексеева, д.2а), где Вам будет оказана квалифицированная юридическая помощь.

При наличии законных оснований межрайпрокурор вправе обратиться в суд в Ваших интересах (например, о признании гражданина недееспособным, компенсации материального ущерба, причинённого преступлением, компенсации морального вреда, о признании бывших членов семьи утратившими права пользования жилым помещением со снятием с регистрационного учета и др.).
Межрайпрокурор 
старший советник юстиции                                                                 С.С. Метлев 
Ю.А. Галушка, тел: 8 (47396) 2-32-67










































