ИТОГИ

 социально – экономического  развития Старокалитвенского сельского поселения   за 2014 год
1. Старокалитвенское сельское поселение расположено в восточной части Россошанского муниципального района Воронежской области. Административным центром является село Старая Калитва, расположенное в 35 км от административного центра муниципального района  - г. Россошь. Старокалитвенское сельское поселение занимает площадь 22 520 га. В него входят села Старая Калитва, Терновка,   Кулаковка,  хутор Лощина – площадь занимаемая населенными пунктами – 1 210 га.                                                                                                                                             

В поселении постоянно проживают 2 559 человек, из них трудоспособного возраста: 1396 чел., 713 человек  пенсионеры по возрасту, детей до 16 лет 450 человек, в том числе 224 детей дошкольного возраста. За прошедший год на территорию прибыло 8 человек, выбыло  11 чел.,  родилось 16 человек (9 мальчиков и 7 девочек), умерло 20 человек. Демографическая ситуация характеризуется превышением смертности над рождаемостью.                                                                                                            
В нашем поселении, есть группы населения, которые нуждаются в социальном обеспечении и защите: инвалиды – 40 чел.; дети инвалиды до 14 лет - 5 чел.; многодетные семьи -   27;   43  человека находятся на обслуживании 6 работников социальной помощи на дому.                                                                             
На территории поселения 4 образовательных учреждения: 2 школы - МКОУ Старокалитвенская СОШ (156 уч.),  МКОУ Терновская ООШ(66). Обе школы – старейшие учебные учреждения Россошанского района. 2 детских сада – МКДОУ  Старокалитвенский детский сад - 2 группы, посещают 33 ребенка,  МКДОУ Терновский детский сад – 38  детей, открыт 05.02.2014 года. 

Первую медицинскую помощь можно получить и в четырех действующих ФАПах. Регулярно осуществляется выездное  обслуживание населения медицинскими работниками узкого профиля.                                                                     

На территории поселения работают 3 клубных учреждения: село Старая Калитва, село Терновка, хутор Лощина. Ансамбли «Радость» и «Селяночка»  организовали в 2014 году выездные концерты в с. Криничном и Новокалитвенском Доме престарелых. Коллектив народного женского хора «Дончаночка» принял участие  в районных конкурсах – фестивалях, таких как «Возьмемся  за руки, друзья», «Мы славяне», «Играй, гармонь», а также во 2 Международном празднике - фестивале славянской культуры  «Зеленые святки», проходившем  в июне 2014г. в п.г.т. Ровеньки  Белгородской области  (награжден дипломом и памятным подарком) 

 В 2014 году в здании Старокалитвенского Дома культуры обустроена туалетная комната (40 тыс.руб.), составлена и прошла экспертизу смета на капитальный ремонт здания (15 мил. руб.). Подана заявка в Департамент культуры, чтобы войти в областную Программу развития культуры на селе.                                                                                   

Активную работу с населением разных возрастов проводят сотрудники библиотек, ежемесячно проходят встречи со знаменательными людьми села, района, вечера памяти, посиделки, праздники. В 2014 году библиотека Старокалитвенского Дома культуры подключена к сети интернет  ( 51,85 тыс. руб.)    

Администрация сельского поселения поддерживает и оказывает помощь в развитии спорта на селе. Наши спортсмены принимают   активное участие в  районной Спартакиаде среди сельских поселений Россошанского муниципального района.                                                                                                           

  К  Дню Победы  был проведен косметический ремонт постаментов символических памятников, капитально отремонтирован постамент памятника В.И.Ленину в с. Терновка. Регулярно проводится уборка прилегающей территории.

 Проведено межевание земельного  участка  под будущий сквер в центре села Старая Калитва вокруг братской могилы. Поданы документы для участия в Программе по благоустройству мест массового отдыха (сквер).                                                                                                                               
2. Главной  задачей, в отчётном периоде, администрации являлось осуществление,   в рамках действующего  законодательства, повседневной работы, направленной на поддержку производственной и социальной сфер, реализацию федеральных, областных и муниципальных целевых программ и на этой  основе обеспечение повышения уровня и  качества жизни населения.  
   Старокалитвенском поселении насчитывается  881  домохозяйство, газифицировано - 542 дома.
 Водопровод по результатам торгов по договору аренды передан в пользование для подачи воды населению Старокалитвенского сельского поселения МУП «Теплосеть».  Проведение ремонтных работ осуществляется за счет средств местного бюджета. Так, в 2014 г был произведен ремонт водопровода на сумму 326,2 тысяч рублей. Закончена реконструкция  водопровода с. Старая Калитва по программе «Устойчивое развитие сельских территорий Старокалитвенского сельского поселения Россошанского муниципального района на 2014-2017 годы и на период до 2020 года» (9407,8 т.р.), получен акт выбора земельного участка для реконструкции водопроводной системы с. Терновка. В 2015 году планируем подготовить проект планировки территорий (корректура земельного участка, подготовка проекта планировки территорий, подготовка проекта межевания линейного объекта – 30, 04 т.р.) и подготовка карт - планов (39,48 т.р.) для проектирования  реконструкции водопроводной системы с. Терновка
         Через наше поселение проходят 2 дороги регионального значения,    обслуживание которых осуществляет ОАО «Спецтрансстрой». Транспортное сообщение с районным центром регулярное. В 2014 году на ремонт дорог общего пользования с твердым покрытием было  заложено в бюджет 2 470 тыс.руб. Отремонтировано 1,7 км дорог. В бюджет 2015 года заложено из  дорожного фонда 1 211 т.р..                                                                        
          С апреля по май, в октябре в поселении проходили месячники по благоустройству территории.  Вывоз ТБО  в поселении производил МУП «Теплосеть».
Уличное освещение поселения. Доля протяженности освещенных частей улиц к их общей протяженности в 2014 году увеличена с 7 до 8,6. 
На территории  Старокалитвенского сельского поселения 3 отделения связи Почта России. В селе Кулаковка работает выездной  автомобиль.                                        

Жители нашего поселения обслуживаются в 11 торговых точках, принадлежащих как частным предпринимателям (4), ООО «Розовый фламинго», Россошанскому райпо (5), так и сельхозпредприятию ООО «Восток - Агро». Работает в здании администрации парикмахерская (ИП Сосновская). Имеется  аптечный пункт в селе Старая Калитва.                                                                                                           

На территории сельского поселения расположены предприятия сельскохозяйственного назначения: 3 крупных - ООО «Восток –Агро», ООО «Берег», животноводческий комплекс ООО «Агрофирма  Калитва» на 2 200 голов крупного рогатого скота с молодняком;   крестьянско-фермерские  хозяйства – 10. Все земли сельскохозяйственного   назначения – 19,89 тыс. га – используются по назначению. Заброшенных земель в поселении нет. Земельные ресурсы сельского поселения распределяются следующим образом: пашня – 12,35 тыс. га, сенокосы – 2,09 тыс. га, пастбища – 2,48 тыс. га, многолетние насаждения – 0,07 тыс. га, прочие – 2,9 тыс. га.

Основным документом, в соответствии с которым осуществляет свою деятельность администрация, является бюджет поселения, утвержденный Советом народных депутатов. Бюджет поселения исполнялся строго по статьям расходов. За истекший  2014 год поступило доходов  на сумму 18 491,4 тыс. рублей,  собственных доходов 8 846,2 тыс. руб. безвозмездные поступления от других бюджетов: 9 645,2 тыс. руб. Бюджетные средства в сумме 18 491,4 тыс. рублей, по решению сессии Совета народных депутатов, были израсходованны:

· На защищенные статьи 5086,7 ;
·  текущий ремонт объектов ЖКХ 342,7 тысяч рублей

· противопожарные мероприятия 80,8 тысяч рублей

· разработка проектно-сметной документации для строительства, реконструкции и ремонта объектов (водопровод, капитальный ремонт клубов, строительство сквера) 769,5 тысяч рублей

· на межевание границ земельных участков 62 тысяч рублей
· реконструкция  водопровода в с. Старая Калитва 9407,8 тысяч рублей.
Должное внимание уделялось работе с населением. За отчетный период было проведено 7 сходов граждан села. Все поступившие заявления и обращения были рассмотрены своевременно и по всем даны письменные ответы и устные разъяснения. Обращения граждан в основном были связаны с вопросами: землепользования; благоустройство территории, уличного освещения, водопровода; вступление вправо наследования; ремонта местных дорог; предоставление  жилья;  решение социальных вопросов, оказание материальной помощи.                   

Администрацией сельского поселения всего выдано 1021 справок, 231 доверенность  различного вида; обеспечена подготовка проектов нормативно-правовых актов Совета народных депутатов.  За отчетный период было подготовлено и принято  33 решения; по основным вопросам деятельности администрации издано 81 постановление, 76 распоряжений общего назначения и  53 распоряжения по личному составу.
В целях повышения уровня информированности населения о деятельности администрации -  работает официальный сайт Старокалитвенской администрации в сети Интернет.
3.  Анализируя  информацию об исполнении свода поручений, определённых экспертной группой по подведению итогов по результатам достижения поселениями Россошанского муниципального района показателей эффективности развития поселений и рассмотрению докладов глав поселений за 2013 год, а также эффективность управления социально – экономическим развитием сельского поселения в рамках реализации Соглашения на 2014 г. можно отметить следующее: 1) сократили  недоимку по налогу на имущество физических лиц в консолидированный бюджет Россошанского муниципального района
 2) Приобретено 2 баяна: концертный за 180 тыс.руб. для народного хора «Дончаночка» Старокалитвенского КДЦ и для ансамблей Терновского и Лощанского сельских клубов за 20 тыс.руб.
4. В 2014году Старокалитвенское поселение участвовало в областных и федеральных целевых программах:
1. «Развитие культуры в Старокалитвенском сельском поселении в 2014г.

2. «Развитие сельского хозяйства и инфраструктуры агропродовольственного рынка Старокалитвенского сельского поселения»

3.«Муниципальное управление и гражданское общество Старокалитвенского сельского поселения»

5. В 2015 году предстоит:                                                                                                                                                         - подготовить всю необходимую документацию для проекта реконструкции водопровода в с. Терновка.                                                                                                                                          - ремонт дорог общего пользования с твердым покрытием.                                                 - войти в областные  Программы  по капитальному ремонту сельских клубов и благоустройству мест массового отдыха (сквер).                                                                 - продолжать работу по улучшению  уличного освещения, по привлечению населения к организованному вывозу  бытовых отходов на полигон г. Россошь.

Глава Старокалитвенского сельского поселения:                    Н.Н.Грицынина
