Обобщение практики осуществления муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности за 2019 год.

В соответствии с Уставом Старокалитвенского сельского поселения полномочия по осуществлению муниципального контроля возложены на Администрацию Старокалитвенского сельского поселения.
Согласно утвержденного Перечня муниципальных функций на территории Старокалитвенского сельского поселения осуществляются следующие виды муниципального контроля:
1. Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов.
2. Муниципальный контроль в сфере благоустройства.
3. Муниципальный контроль в области торговой деятельности.
Проведение муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов на территории Старокалитвенского сельского поселения осуществляется в соответствии со статьей 13 Федерального закона от 08 ноября 2007 года № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в РФ и о внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ», Федеральным законом от 10.12.1995г. № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения»,  Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской  Федерации», Федеральным законом от 26.12.2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»,  административным регламентом осуществления муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Старокалитвенского сельского поселения, утвержденного постановлением Главы Старокалитвенского сельского поселения от  24.12.2018 г. №  89.
Задачей муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Старокалитвенского сельского поселения является обеспечение соблюдения организациями независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности, их руководителями, должностными лицами, а также индивидуальными предпринимателями и физическими лицами в области дорожной деятельности.
Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Старокалитвенского сельского поселения осуществляется соблюдение:
- требований технических регламентов, правил, стандартов, технических норм и других нормативных документов при проведении работ по реконструкции, капитальному ремонту, ремонту автомобильных дорог;

- требований технических регламентов, правил, стандартов технических норм и других нормативных документов в области обеспечения безопасности дорожного движения;

- весовых и габаритных параметров транспортных средств, осуществляющих перевозки тяжеловесных и (или) крупногабаритных грузов по автомобильным дорогам, а также правил перевозки опасных грузов;

- иных мероприятий, предусмотренных законодательством Российской Федерации.

Плановые проверки по муниципальному контролю за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Старокалитвенского сельского поселения в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2019 год запланированы не были, внеплановые проверки не осуществлялись.
Проведение муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Старокалитвенского сельского поселения осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Приказом Министерства экономического развития РФ от 30.04.2009 № 141 «О реализации положений Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Уставом Старокалитвенского сельского поселения, Правил благоустройства территории Старокалитвенского сельского поселения, утвержденных решением Совета народных депутатов Старокалитвенского сельского поселения.
Основной задачей муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Старокалитвенского сельского поселения является соблюдение юридическими лицами, в том числе индивидуальными предпринимателями требований федеральных законов, Воронежской области, муниципальных правовых актов Старокалитвенского сельского поселения по вопросам благоустройства, а также организация и проведение мероприятий по профилактике нарушений указанных требований.
Плановые проверки по муниципальному контролю в сфере благоустройства в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2019 год запланированы не были, внеплановые проверки не осуществлялись.
 
Проведение муниципального контроля в области торговой деятельности на территории Старокалитвенского сельского поселения  осуществляется в соответствии с  Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Федеральным законом от 28.12.2009 № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», Приказом Министерства экономического развития РФ от 30.04.2009 № 141 «О реализации положений Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Уставом Старокалитвенского сельского поселения.
Целью муниципального контроля в области торговой деятельности является предупреждение, выявление и пресечение нарушений обязательных требований и требований, установленных муниципальными нормативными правовыми актами, в области торговой деятельности.
Предметом муниципального контроля в области торговой деятельности является соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями на территории Старокалитвенского сельского поселения требований, установленных муниципальными правовыми актами, а также организация и проведение мероприятий по профилактике нарушений указанных требований.
Плановые проверки по муниципальному контролю в области торговой деятельности в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2019 год запланированы не были, внеплановые проверки не осуществлялись.
